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GIỚI THIỆU
CỔNG HỌC TRỰC TUYẾN CONGDONG.EDU.VN
PHẦN I: GIỚI THIỆU VỀ GLOBAL EDUCATION
Công ty cổ phần phát triển giáo dục toàn cầu “Global Education” được thành lập theo Giấy chứng nhận đầu tư số 0108541702 do Uỷ ban nhân dân thành phố Hà Nội cấp. Trụ sở chính: Số 31, ngõ 397, đường Phạm Văn Đồng, Phường Xuân Đỉnh, Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội. Văn phòng giao dịch: Tòa A5, An Bình City, 232 đường Phạm Văn Đồng, Bắc Từ Liêm, Hà Nội, cùng với 02 chi nhánh văn phòng đại diện tại TPHCM và Đà Nẵng.
[bookmark: _GoBack]    	Với hơn 05 năm bề dầy kinh nghiệm, cùng đội ngũ nhân sự có trình độ và khát vọng thành công, vì sự phát triển nền giáo dục của Việt Nam. Global Education đã khẳng định được vị thế của mình với các sản phẩm Giáo dục, và dịch vụ trực tuyến như cổng học tương tác và kết nối giáo dục toàn cầu www.global.edu.vn - www.congdong.edu.vn, Phần mềm quản lý giáo dục mầm non Kids.Education www.kidschool.edu.vn, hợp tác cung cấp các nền tảng công nghệ và phương pháp giáo dục cho hơn 300 đối tác trong lĩnh vực giáo dục mầm non, phát hành sách ôn luyện thi THPT Quốc gia cho Môn Tiếng Anh, Môn Toán, và nhận được nhiều giải thưởng trong nước và quốc tế.
	Global Education tiên phong áp dụng công nghệ 4.0 vào lĩnh vực giáo dục, đặc biệt công nghệ tương tác, thực tế ảo trong các phương pháp giảng dạy, và kết nối giáo dục toàn cầu với công nghệ mạng 5G sắp mở ra.
PHẦN II: GIỚI THIỆU VỀ CỔNG HỌC TRỰC TUYẾN CONGDONG.EDU.VN 
Hiện nay xu hướng học tập trực tuyến mang lại nhiều lợi ích cho các em học sinh, gia đình và xã hội vì những tính năng ưu việt của nó. Hiểu và nắm bắt được nhu cầu học tập của các em ngày càng cao, Hệ thống phát triển giáo dục Toàn Cầu - Global Education đã cho ra mắt cổng học trực tuyến : www.congdong.edu.vn
www.congdong.edu.vn là cổng thông tin điện tử áp dụng công nghệ 4.0 tích hợp các giải pháp công nghệ theo mô hình giảng dạy online tương tác trực tuyến đa chiều để kết nối giữa Chuyên gia với Người học và cộng đồng, nhằm cung cấp hàng nghìn khóa học, hàng trăm nghìn bài giảng thuộc mọi lĩnh vực. Các khóa học được áp dụng các phương pháp giáo dục tiên tiến, đặc biệt là phương pháp giáo dục Steam, Toán sơ đồ, Phương pháp giáo dục sớm cho trẻ em v.v… đến nay cổng học www.congdong.edu.vn đã hoàn thành và tích hợp đầy đủ các chức năng như 
1. Hệ thống học trực tuyến với đầy đủ các khóa học : Tiếng anh, Toán, Lý, Hóa, Văn học
2. Các khóa học dành cho trẻ em
3. Các khóa học dành cho bậc Tiểu Học
4. Các khóa học dành cho bậc TH Cơ sở
5. Các khóa học dành cho bậc TH Phổ Thông
6. Các khóa học luyện thi THPT Quốc gia
7. Hệ thống thi trắc nghiệm hoàn toàn miễn phí, với một kho câu hỏi phong phú
8. Soạn và giải các bài tập từ lớp 1 đến lớp 12
9. Ôn luyện kiến thức từ lớp 1 đến lớp 12
Toàn bộ các bài giảng thuộc dự án bám sát chương trình khung của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Trước khi đưa lên cổng học trực tuyến www.congdong.edu.vn được thực hiện theo quy trình sản xuất và thẩm định nghiêm túc đầy trách nhiệm của Hội Đồng Khoa Học Doanh nghiệp bao gồm các chuyên gia giáo dục, chuyên gia tâm lý, các nhà Khoa học, các giáo sư tiến sĩ hàng đầu thuộc các lĩnh vực toán, ngữ văn, ngoại ngữ, lý, hóa. Dự án cũng là cầu nối để các nhà quản lý giáo dục, các thầy cô giáo trao đổi kinh nghiệm nâng cao chuyên môn nghiệp vụ trong giảng dạy.
Global Education tin tưởng rằng với tầm nhìn và chiến lược của mình, Global Education sẽ mang lại giá trị cao nhất cho các Em học sinh, Nhà trường, các bậc Phụ huynh, Đối tác và Khách hàng, quan tâm chú trọng đến quyền lợi người lao động và cổ đông, xây dựng văn hóa doanh nghiệp vững mạnh, đóng góp hiệu quả vào sự phát triển của nền giáo dục Viêt Nam.
Rất hân hạnh được hợp tác.!
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